
Πρόγραμμα εκδρομής

Η Αίγυπτος είναι ένας προορισμός που συνδυάζει μοναδικά την ιστορία με τη σύγχρονη εμπειρία ταξιδιού.
Από τις εντυπωσιακές πυραμίδες της Γκίζας μέχρι τα ήρεμα νερά του Νείλος ποταμός, κάθε σημείο της

χώρας αφηγείται μια ιστορία χιλιάδων ετών.
Παράλληλα, πόλεις όπως το Κάιρο προσφέρουν έντονους ρυθμούς, πολιτισμό και αυθεντικές εικόνες

καθημερινότητας, ενώ περιοχές όπως το Λούξορ και το Ασουάν αποκαλύπτουν τον πλούτο της αρχαίας
κληρονομιάς. Ένας προορισμός γεμάτος αντιθέσεις, που υπόσχεται μια ολοκληρωμένη και αξέχαστη

ταξιδιωτική εμπειρία.

Αναχώρηση: 02 - 09 Νοεμβρίου 2026, 8 ημέρες / 7 νύχτες Αναχώρηση: 02 - 09 Νοεμβρίου 2026, 8 ημέρες / 7 νύχτες 
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ΑΙΓΥΠΤΟΣΑΙΓΥΠΤΟΣΑΙΓΥΠΤΟΣ
Στα Μονοπάτια των ΦαραώΣτα Μονοπάτια των ΦαραώΣτα Μονοπάτια των Φαραώ

Αναχώρηση από την πόλη μας για το αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος και απευθείας πτήση  για Λούξορ.
Με την άφιξή μας στο αεροδρόμιο θα συναντήσουμε τον αντιπρόσωπό μας, πριν τον έλεγχο
διαβατηρίων, για τις απαραίτητες διαδικασίες. Επιβίβαση στο πούλμαν και  θα επισκεφθούμε τον
Ναό του Καρνάκ, ο οποίος υπήρξε ο μεγαλύτερος χώρος λατρείας της αρχαιότητας. Ο Ναός με τον
υπόστυλο χώρο με τις 134 κολώνες, το ιερό και τη θεία λίμνη, έχει να επιδείξει 18 ξεχωριστούς
ιερούς χώρους. Μετάβαση στο κρουαζιερόπλοιο, παραλαβή καμπινών και γεύμα. Ακολουθεί
ξενάγησή στο Ναό του Λούξορόπου οι Αιγύπτιοι το ονόμαζαν και ως το «το μεσημβρινό χαρέμι του
Άμμωνα». Ο ναός του Λούξορ, ένα μεγάλο αρχαιοαιγυπτιακό συγκρότημα ναών είχε αρχίσει
ανασκαφές μετά το 1884 όπου και συνεχίστηκαν σποραδικά μέχρι το 1960. Επιστροφή στο
κρουαζιερόπλοιο δείπνο και διανυκτέρευση. 

Τρίκαλα - Αθήνα - Πτήση για Λούξορ
1η ΜΕΡΑ (Δευτέρα 02 Νοεμβρίου)

Πρωινό και ξενάγηση στην δυτική όχθη και την κοιλάδα των Βασιλέων, ένα από τα σημαντικότερα
ευρήματα της Αρχαίας Αιγύπτου. Περισσότεροι από 60 τάφοι, μεταξύ τους και αυτός του
Τουταγχαμών βρίσκονται σε αυτό το κομμάτι της ερήμου. Οι Φαραώ επέλεξαν αυτό το μέρος, διότι
πίστευαν πως ο ήλιος που ανέτειλε πίσω από τα βουνά θα τους χάριζε αιώνια ζωή. Γεύμα στο
κρουαζιερόπλοιο και συνεχίζουμε με ένα από τα πιο όμορφα αρχιτεκτονικά αριστουργήματα στον
κόσμο, τον επιτάφιο ναό της Χατσεπτούτ, της πρώτης βασίλισσας της Αιγύπτου. Ολοκληρώνουμε το
πρώτο σκέλος της σημερινής ημέρας με του κολοσσούς του Μέμνωνα. Πλεύση και πέρασμα από την
Έσνα. Ακολουθεί δείπνο. Διανυκτέρευση.. 

Λούξορ - Εν Πλώ - Έσνα
2η ΜΕΡΑ (Τρίτη 03 Νοεμβρίου)
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Πρωινό και πλεύση στις καταπράσινες όχθες του Νείλου, που σε όλη του την ιστορία αποτέλεσε
‘’μεταφορική αρτηρία’’ αγαθών αλλά και ιδεών. Συνεχίζουμε προς την δυτική όχθη και φτάνουμε στο
Έντφου. Εκεί μας περιμένει ο πιο καλοδιατηρημένος ναός της Αιγύπτου, αφιερωμένος στον
γερακόμορφο θεό Χόρους. Οι επιγραφές στους τοίχους παρέχουν σημαντικές πληροφορίες για τη
γλώσσα, το μύθο και τη θρησκεία κατά την ελληνορωμαϊκή περίοδο στην αρχαία Αίγυπτο.
Αξιοσημείωτες είναι οι σκηνές που αντικατοπτρίζουν την αιώνια μάχη μεταξύ Χόρους και Σεθ.
Χρόνος για γεύμα και συνεχίζουμε με τις ιστορικές μας αναζητήσεις στον Ιερό ποταμό και φτάνουμε
στον πρώτο μας προορισμό, το Κομόμπο, όπου θα ξεναγηθούμε στον ναό του θεού κροκοδείλου
Σόμπεκ και θα μάθουμε για τους μύθους και τους θρύλους αυτού του ναού. Στην πραγματικότητα
αποτελεί σύμπλεγμα δυο ναών, αφιερωμένων στους θεούς Σόμπεκ και Χαροέρις. Δείπνο και
διασκέδαση εν πλω. Διανυκτέρευση.

Εν Πλώ - Έντφου & Κομ Όμπο
3η ΜΕΡΑ (Τετάρτη 04 Νοεμβρίου)

Πρωινό και πλεύση για το Ασουάν. Για όσους επιθυμούν, προαιρετικά πριν το πρωινό στις 04.00
ακολουθεί ξενάγηση στο Άμπου Σίμπελ έναν από τους γνωστότερους αρχαιολογικούς χώρους της
Αιγύπτου με δύο μεγαλοπρεπείς ναούς λαξευμένους σε βράχο από ψαμμίτη. Το πρόγραμμα
ξεναγήσεων σήμερα συμπεριλαμβάνει επίσκεψη στο εντυπωσιακό Mεγάλο Φράγμα του Aσουάν
από γρανίτη, με μήκος πάνω από 3 χιλιόμετρα και ύψος 111 μ. πάνω από τη βάση του ποταμού
Νείλου καθώς και τον ημιτελή οβελίσκο. Επίσκεψη στη νήσο Φιλάε και στον διάσημο ναό της
Ίσιδος. Γεύμα και δείπνο στο κρουαζιερόπλοιο. Διανυκτέρευση.

Εν Πλώ

4η ΜΕΡΑ (Πέμπτη 05 Νοεμβρίου)

Πρωινή αποβίβαση και μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση προς Κάϊρο. Άφιξη και αμέσως
μετά θα φτάσουμε στο Παλαιό Κάϊρο που συνδέεται και με το ελληνικό στοιχείο. Στην ίδια περιοχή
βρίσκεται ο Ι. Ν. Αγίου Γεωργίου, στον χώρο όπου φυλακίστηκε και μαρτύρησε ο Άγιος, οι κρύπτες
των πατριαρχών Αλεξάνδρειας, η κρεμαστή Εκκλησία και το ελληνικό νεκροταφείο του Καΐρου.
Επίσης, εκεί βρισκόταν η Βαβυλώνα της Αιγύπτου, όπου κατέφυγε η Αγία Οικογένεια, για να σώσει
το Θείο Βρέφος από τη σφαγή του Ηρώδη. Γεύμα σε τοπικό εστιατόριo. Ακολουθεί βόλτα στο
πολύχρωμο και πολύβουο παζάρι του Χαν Ελ Χαλίλι. Μεταφορά στο ξενοδοχείο, παραλαβή
δωματίων και διανυκτέρευση.

Ασουάν - Κάϊρο

5η ΜΕΡΑ (Παρασκευή 06 Νοεμβρίου)



Κάϊρο - Ξενάγηση πόλεως

6η ΜΕΡΑ (Σάββατο 07 Νοεμβρίου)

Πρωινό και ολοήμερη ξενάγηση, ξεκινώντας με το Grand Egyptian Museum, το μεγαλύτερο
αρχαιολογικό μουσείο του κόσμου, το οποίο βρίσκεται κοντά στις Πυραμίδες της Γκίζας και
φιλοξενεί περισσότερα από 100.000 εκθέματα της αρχαίας αιγυπτιακής ιστορίας. Ανάμεσά τους
ξεχωρίζει η πλήρης συλλογή των θησαυρών του Tutankhamun, πολλά από τα οποία εκτίθενται για
πρώτη φορά στο κοινό. Το μουσείο διαθέτει επίσης εντυπωσιακές αίθουσες εκθέσεων, σύγχρονες
διαδραστικές παρουσιάσεις, καθώς και έναν επιβλητικό χώρο υποδοχής με το κολοσσιαίο άγαλμα
του Ramesses II. Χάρη στη σύγχρονη αρχιτεκτονική του και τη χρήση νέων τεχνολογιών, προσφέρει
μια μοναδική εμπειρία που συνδυάζει την ιστορία με την καινοτομία. Συνεχίζουμε με τις επιβλητικές
Πυραμίδες της Γκίζας, ένα από τα επτά θαύματα του κόσμου, καθώς και τη Σφίγγα. Στάση για γεύμα
σε τοπικό εστιατόριο του Καΐρου και έπειτα επίσκεψη στα εργαστήρια Παπύρου και αρωμάτων.  
Επιστροφή στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση.
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Κάϊρο - Αλεξάνδρεια
7η ΜΕΡΑ (Κυριακή 08 Νοεμβρίου)

Πρωινό και αναχώρηση για ολοήμερη εκδρομή στην Αλεξάνδρεια, την πόλη που ίδρυσε και έζησε ο
Μέγας Αλέξανδρος. Πρώτη στάση στις κατακόμβες του Κομ Ελ Σουκάφα. Επίσκεψη και εσωτερική
ξενάγηση στην καινούρια Βιβλιοθήκη της Αλεξάνδρειας, ένα μοναδικό αρχιτεκτονικό επίτευγμα. Η
Βιβλιοθήκη σχεδιάστηκε έτσι ώστε να συγκλίνει προς τη θάλασσα, ενώ ένα τμήμα της είναι
βυθισμένο σε μια δεξαμενή νερού, έτσι ώστε να συμβολίζει τον αρχαίο αιγυπτιακό ήλιο που
προβάλλει από τη θάλασσα. Στη συνέχεια θα δούμε το Ελληνικό Πατριαρχείο, την Ελληνιστική
παροικία & φρούριο Κάιτ Μπέη που βρίσκεται στη θέση του Φάρου της Αλεξάνδρειας καθώς και το
σπίτι του Αλεξανδρινού ποιητή Κωνσταντίνου Καβάφη και αμέσως μετά στάση για γεύμα σε
εστιατόριο της Αλεξάνδρειας. Αργά το απόγευμα επιστροφή στο Κάιρο. Χρόνος ελεύθερος στη
διάθεσή σας. Διανυκτέρευση.

*Τα group με λιγότερα από 25 άτομα που επισκέπτονται το οροπέδιο της Γκίζας θα μετακινούνται
με shuttle bus τύπου «hop on hop off»

**Το πρόγραμμα ενδέχεται να τροποποιηθεί για την καλύτερη και ποιοτικότερη διεξαγωγή του
χωρίς να παραληφθεί  τίποτα απ’ όσα αναφέρονται  εκτός αν υπάρξουν λόγοι ανωτέρας βίας.

Κάϊρο - Πτήση για Αθήνα - Τρίκαλα
8η ΜΕΡΑ (Δευτέρα 09 Νοεμβρίου)

Πρωινό και άμεση αναχώρηση από το ξενοδοχείο για ξενάγηση στο μεσαιωνικό φρούριο Σιταντέλ
ενώ στη συνέχεια θα επισκεφθούμε το Εθνικό Μουσείο Αιγυπτιακού Πολιτισμού (NMEC). Το νέο
σπίτι των Φαραώ. Η αίθουσα που φιλοξενεί τις βασιλικές μούμιες έχει σχεδιαστεί ώστε ο επισκέπτης
να νιώθει πως βρίσκεται σε έναν πραγματικό βασιλικό τάφο. Αργά το απόγευμα μεταφορά στο
αεροδρόμιο για την πτήση της επιστροφής. Άφιξη στην Ελλάδα και επιστροφή στην πόλη μας
γεμάτοι όμορφες εικόνες και εμπειρίες.



Η πτήση από το Αθήνα προς το
Λούξορ διαρκεί περίπου 3 ώρεςΚάιροΚάιροΚάιρο

FROM ATHENS

ΛούξορΛούξορΛούξορ
ΈσναΈσναΈσνα

ΑσουάνΑσουάνΑσουάν

Κομ’όμποΚομ’όμποΚομ’όμπο

Η πτήση από το Ασουάν προς το
Κάιρο διαρκεί 

περίπου 1 ώρα και 30 λεπτά.
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Η ΔΙΑΔΡΟΜΗ ΜΑΣΑλεξάνδρειαΑλεξάνδρειαΑλεξάνδρεια ΤοποθεσίαΤοποθεσίαΤοποθεσία
Διαδρομή με λεωφορείοΔιαδρομή με λεωφορείοΔιαδρομή με λεωφορείο
Διαδρομή: 1,2,3,4η ημέραΔιαδρομή: 1,2,3,4η ημέραΔιαδρομή: 1,2,3,4η ημέρα

ΑεροδρόμιαΑεροδρόμιαΑεροδρόμια

Διαδρομή: 5η ημέραΔιαδρομή: 5η ημέραΔιαδρομή: 5η ημέρα
Διαδρομή: 7η ημέραΔιαδρομή: 7η ημέραΔιαδρομή: 7η ημέρα
ΠτήσειςΠτήσειςΠτήσεις

Καΐρο – Αλεξάνδρεια: 
περίπου 220 χλμ. 

(διάρκεια ~ 2,5 – 3 ώρες)

ΤA ΞΕΝΟΔΟΧΕΙA ΜΑΣ

Δείτε το ξενοδοχείο εδώ: www.CairoMarriottHotel.com

Κάϊρο: Cairo Marriott Hotel 5* Superior or Similar
|06 - 09 Νοεμβρίου 2026| 3 διανυκτερεύσεις με πρωινό

Ένα εμβληματικό ξενοδοχείο 5 αστέρων που συνδυάζει την
ιστορική αρχιτεκτονική ενός παλατιού του 19ου αιώνα με
σύγχρονες ανέσεις και πολυτέλεια. Με θέα στον Νείλο, προσφέρει
μια ολοκληρωμένη εμπειρία διαμονής στην καρδιά του Καΐρου.» 

Κρουαζιέρα: Blue Shadow Nile Cruise 5* Superior or Similar
|02 - 06 Νοεμβρίου 2026| 

4 διανυκτερεύσεις με πλήρη διατροφή

Το Blue Shadow Nile Cruise αποτελεί μια πολυτελή πλωτή εμπειρία
5 αστέρων στον Νείλο, συνδυάζοντας άνεση και μοναδική θέα  
καθώς ταξιδεύετε ανάμεσα σε εμβληματικούς προορισμούς όπως
το Λούξορ και το Ασουάν.

Δείτε το ξενοδοχείο εδώ: www.BlueShadowNileCruise.com

https://www.marriott.com/en-us/hotels/caieg-cairo-marriott-hotel/photos/
https://www.luxorandaswan.com/Egypt/cruise/Blue-Shadow-Nile-Cruise#gallery-1
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ΠΤΗΣΕΙΣ

ΗΜΕΡOΜΗΝΙΑ ΩΡΑ 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ ΑΡ. ΠΤΗΣΗΣΔΙΑΔΡΟΜΗ

Ασουάν - Κάϊρο 08:25π.μ

02 Νοεμβρίου 2026 Αθήνα - Λούξορ 09:20π.μ AEGEAN
A3 938

EGYPT AIR 
MS 095

ΩΡΑ 
ΑΦΙΞΗΣ

11:50π.μ

09:50π.μ06 Νοεμβρίου 2026

09 Νοεμβρίου 2026 Κάϊρο - Αθήνα 20:50μ.μ 23:00μ.μ AEGEAN
A3 935

Δυνατότητα εσωτερικής πτήσης Θεσ/κη - Αθήνα - Θεσ/νη και από/προς νησιά με επιβάρυνση +120€

ΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ
Τιμή σε

Δίκλινο Δωμάτιο
Αναχώρηση

02 - 09 Νοεμβρίου 2026
8 ημέρες / 7 νύχτες

1.830€/Άτομο 

Επιβάρυνση
Μονοκλίνου

450€

Δυνατότητα μεταφοράς από/προς τις πόλεις της Θεσσαλίας με επιβάρυνση (το κόστος θα εξαρτηθεί 
από τον αριθμό των συμμετεχόντων - περίπου 70€/ άτομο)

Πλήρη διατροφή στη Κρουαζιέρα 
+ 4 γεύματα κατά τη διάρκεια των

ξεναγήσεων σε Kάϊρο & Αλεξάνδρεια

Διατροφή

ΗΜΕΡOΜΗΝΙΑ ΩΡΑ 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ ΑΡ. ΠΤΗΣΗΣΔΙΑΔΡΟΜΗ

02 Νοεμβρίου 2026 Θεσ/κη - Αθήνα 06:00π.μ AEGEAN
Α3101

ΩΡΑ 
ΑΦΙΞΗΣ

06:55π.μ

10 Νοεμβρίου 2026 Αθήνα - Θεσ/κη 07:00π.μ 07:50π.μ AEGEAN
A3102

ΠΛΑΝΟ ΠΛΗΡΩΜΩΝ
Προκαταβολή: 650€ με τη δήλωση συμμετοχής και προσκόμιση του διαβατηρίου.
Εξόφληση έως 21 ημέρες πριν την αναχώρηση.

Με τη δήλωση συμμετοχής έως και 31 Αυγούστου σε περίπτωση ακύρωσης η προκαταβολή
επιστρέφεται: 650€
Από 01 Σεπτεμβρίου έως 21 ημέρες πριν την αναχώρηση ή προκαταβολή παρακρατείται
Από 20 ημέρες έως την ημερομηνία του ταξιδιού 100% ακυρωτικά.

ΑΚΥΡΩΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

ΤΡΟΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ

Παρακαλώ η προκαταβολή να κατατεθεί σε έναν από τους παρακάτω λογαριασμούς της
 εταιρείας μας, βάζοντας σαν αιτιολογία το ονομ/νυμό σας.

ΕΣΩΤΕΡΙΚΕΣ ΠΤΗΣΕΙΣ
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*Με την καταβολή/κατάθεση της προκαταβολής αποδέχεστε αυτόματα τους γενικούς όρους
συμμετοχής του γραφείου μας. 

ALPHA BANK

ΠΕΙΡΑΙΩΣ
EUROBANK

GR79 0140 3300 3300 0233 0001 712

GR89 0172 6110 0056 1105 8545 853
GR33 0260 3990 0004 6020 0120 746

IBAN
CRBAGRAA

PIRBGRAA
ERBKGRAA

BIC

Ε.ΖΑΦΕΙΡΗ
Π.ΓΚΙΤΣΑΣ Ο.Ε.

ΕΠΩΝΥΜΙΑΤΡΑΠΕΖΑ
ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟΣΗΜΑΝΤΙΚΟ
Για την επίσκεψή σας στην Αίγυπτο χρειάζεστε 6μηνη ισχύ του διαβατηρίου από 

την ημερομηνία εξόδου σας από την χώρα και βίζα (γίνεται επιτόπου στο αεροδρόμιο)

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ
Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης με AEGEAN AIRLINES
Εσωτερική πτήση με Egypt Air (Ασουάν - Κάιρο)
Φόροι αεροδρομίων & επίναυλοι καυσίμων
1 βαλίτσα 23 κιλών, 1 χειραποσκευή 8 κιλών και 1 προσωπικό αντικείμενο ανά άτομο
Μεταφορές από και προς τα αεροδρόμια και περιηγήσεις με πολυτελή πούλμαν
Διαμονή 4 νυχτών με πλήρη διατροφή στο κρουαζιερόπλοιο Blue Shadow Nile Cruise 5* Superior 
Διαμονή 3 νυχτών στο Κάιρο στο Marriott Cairo 5* Superior με πρωινό
Γεύμα στο Blue Nile Restaurant κατά τη διάρκεια της ξενάγησης στο Κοπτικό Κάιρο 
Γεύμα στο εστιατόριο Andria κατά τη διάρκεια της ολοήμερης ξενάγηση στο Κάιρο
Ολοήμερη εκδρομή στην Αλεξάνδρεια με γεύμα σε τοπικό εστιατόριο κατά τη διάρκεια της ξενάγησης 
Γεύμα στο εστιατόριo Galalto κατά τη ξενάγηση στο φρούριο Σιταντέλ & το Εθνικό Μουσείο
Είσοδοι σε μουσεία & αρχαιολογικούς χώρους
Έμπειρος διπλωματούχος ξεναγός ελληνόφωνος 
Αρχηγός συνοδός του γραφείου μας καθ’όλη τη διάρκεια της εκδρομής
Υπηρεσίες τοπικών αντιπροσώπων
Ασφάλεια αστικής/επαγγελματικής ευθύνης
ΔΩΡΟ ταξιδιωτική ασφάλεια για ταξιδιώτες έως 75 ετών
ΔΩΡΟ Travel Kit

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΑ

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ
Βίζα Αιγύπτου 35 ευρώ (πληρωτέα τοπικά)
Φιλοδωρήματα 5 ευρώ ανά ημέρα (πληρωτέα τοπικά)
Νερό, ποτά και αναψυκτικά κατά τη διάρκεια της κρουαζιέρας και των γευμάτων στις ξεναγήσεις
Wifi κατά τη διάρκεια της κρουαζιέρα
Είσοδος μέσα στις Πυραμίδες
Είσοδο στον τάφο του Τουταγχαμών στην Κοιλάδα των Βασιλέων
Οτιδήποτε δεν αναφέρεται ρητά στα περιλαμβανόμενα
Ότι αναφέρεται σαν προαιρετικό/έξοδα ατομικά


	Στα Μονοπάτια των Φαραώ
	Αναχώρηση: 02 - 09 Νοεμβρίου 2026, 8 ημέρες / 7 νύχτες
	Πρόγραμμα εκδρομής
	1η ΜΕΡΑ (Δευτέρα 02 Νοεμβρίου)
	Τρίκαλα - Αθήνα - Πτήση για Λούξορ
	2η ΜΕΡΑ (Τρίτη 03 Νοεμβρίου)
	Λούξορ - Εν Πλώ - Έσνα



	3η ΜΕΡΑ (Τετάρτη 04 Νοεμβρίου)
	Εν Πλώ - Έντφου & Κομ Όμπο
	4η ΜΕΡΑ (Πέμπτη 05 Νοεμβρίου)
	Εν Πλώ
	5η ΜΕΡΑ (Παρασκευή 06 Νοεμβρίου)
	Ασουάν - Κάϊρο
	6η ΜΕΡΑ (Σάββατο 07 Νοεμβρίου)
	Κάϊρο - Ξενάγηση πόλεως
	7η ΜΕΡΑ (Κυριακή 08 Νοεμβρίου)
	Κάϊρο - Αλεξάνδρεια
	8η ΜΕΡΑ (Δευτέρα 09 Νοεμβρίου)
	Κάϊρο - Πτήση για Αθήνα - Τρίκαλα
	Αλεξάνδρεια
	Κάιρο
	Κομ’όμπο
	Λούξορ
	Έσνα
	Ασουάν
	Η ΔΙΑΔΡΟΜΗ ΜΑΣ
	Η πτήση από το Αθήνα προς το Λούξορ διαρκεί περίπου 3 ώρες
	Η πτήση από το Ασουάν προς το Κάιρο διαρκεί  περίπου 1 ώρα και 30 λεπτά.
	Καΐρο – Αλεξάνδρεια:  περίπου 220 χλμ.  (διάρκεια ~ 2,5 – 3 ώρες)


	ΤA ΞΕΝΟΔΟΧΕΙA ΜΑΣ
	Κρουαζιέρα: Blue Shadow Nile Cruise 5* Superior or Similar |02 - 06 Νοεμβρίου 2026|  4 διανυκτερεύσεις με πλήρη διατροφή
	Το Blue Shadow Nile Cruise αποτελεί μια πολυτελή πλωτή εμπειρία 5 αστέρων στον Νείλο, συνδυάζοντας άνεση και μοναδική θέα  καθώς ταξιδεύετε ανάμεσα σε εμβληματικούς προορισμούς όπως το Λούξορ και το Ασουάν.
	Δείτε το ξενοδοχείο εδώ: www.BlueShadowNileCruise.com
	Δείτε το ξενοδοχείο εδώ: www.CairoMarriottHotel.com

	Κάϊρο: Cairo Marriott Hotel 5* Superior or Similar |06 - 09 Νοεμβρίου 2026| 3 διανυκτερεύσεις με πρωινό
	Ένα εμβληματικό ξενοδοχείο 5 αστέρων που συνδυάζει την ιστορική αρχιτεκτονική ενός παλατιού του 19ου αιώνα με σύγχρονες ανέσεις και πολυτέλεια. Με θέα στον Νείλο, προσφέρει μια ολοκληρωμένη εμπειρία διαμονής στην καρδιά του Καΐρου.»



